

我省县城禁止批建“独院”

新建住宅推广街区制

新华社郑州2月7日电 (记者 甘泉)

河南省政府日前为县城规划建设出台“指南手册”，其中提出，县城将禁建独家小院式住宅，同时新建住宅应推广街区制。

根据河南省政府印发的《河南省县城规划建设导则》，在县城规划建设用地范围内，禁止审批、新建独家小院式住宅和零星住宅，避免形成新的城中村。新建住宅应推广街区制，原则上不再建设封闭住宅小区。而居住区可采用居住小区、居住组团两级结构模式，居住组团用地规模一般应控制在2万

平方米左右。

河南计划到2020年90%以上的县城要达到省级园林县城标准。为此，河南提出，县城规划中，居住小区人均公共绿地不低于1平方米，县城居住建筑应以多层为主。县城布局要保护和利用山水、田园格局，坚持慎挖山、不填湖、少砍树。

河南还明确，县(市)城乡总体规划的修改必须经原审批机关同意，并报同级人大常委会审议通过，从制度上防止随意修改规划。

黑龙江公立医院 将全面取消药品加成

新华社哈尔滨2月7日电 (记者 闫睿)

记者7日从黑龙江省卫计委获悉，今年这个省各级各类公立医院将全面取消药品加成，推进以分级诊疗、家庭医生签约、医联体建设为重点的综合改革，减轻患者医疗负担。

据黑龙江省卫计委有关负责人介绍，围绕公立医院改革，全省今年将采取系列配套措施，本着优化医疗资源布局等，将挤压药品空间、调整医疗服务价格、改革医保支付方式和政府落实补偿政策联动起来。

为推动分级诊疗，黑龙江省将从供给端发力，明确“强基层”核心任务，全面推开城

市三级医院对口支援县医院制度，加强人才、技术、重点专科建设，使县级医院真正成为区域内医疗服务中心。同时完善医联体建设，推行包括三级医院、二级医院和基层医疗卫生机构在内的“3+2+1”模式，确保双向转诊畅通。

黑龙江还将依托良好的气候、生态、中医药资源等，继续开展“南病北治、北药南用”中医药健康服务，开发中医药健康养老和健康旅游系列产品，鼓励中医院与养老机构“联盟”，开展“中医医养结合”，发挥祖国传统中医药优势。

南京：

新学期小学生可免费“弹性离校”

新华社南京2月7日电 (记者 朱婉君)

凌军辉)2017年春季学期开始，南京市所有公办、民办小学从每学期开学第二周起实行“弹性离校”制度，为全市小学生免费提供延时照顾服务，缓解“放学早、下班晚”导致的部分家长接孩子难问题。

南京市政府新出台的《关于进一步推进小学“弹性离校”工作指导意见》要求，凡正常放学后按时离校有困难的小学生，由家长依照学校相关规定自愿提出书面申请，经学校批准后均可延时离校。

“弹性离校”制度实行后，冬季上学时间

段(每年11月1日至下年度的3月31日)托管结束时间原则上为17时，非冬季上学时间段原则上为18时。托管期间，学校应合理安排专人照管学生自行复习、作业、预习和课外阅读等。

南京市财政局自2017年起设立市级专项奖补经费为“弹性离校”制度“买单”，学生参与“弹性离校”期间一律实行免费，严禁任何单位和个人向学生家庭直接或变相收取任何费用，或擅自“搭车”进行其他有偿服务。

河南：

游客可“零距离”观赏考古发掘全过程

新华社郑州2月7日电 (记者 双瑞)

专家对2000多年前的遗址进行考古发掘，游客在旁边“零距离”观赏，这种奇妙的体验在河南成为现实。6日，位于新郑市的郑国车马坑景区启动三号坑的考古发掘工作，全过程均向公众开放，这在河南考古界尚属首次。

郑国车马坑景区主任李宏昌介绍，除了可以隔一道栏杆观察发掘过程，发掘现场还设置有巨大的显示屏，考古人员进行发掘时会在头上佩戴小摄像机，在有特别发现的关键节点，会将图像实时投射到大屏上，游客可以像考古人员一样，看到最细微的变化和图景。

郑国车马坑景区是集文物保护、文物展

示、文物研究、休闲娱乐于一体的遗址性景区。它是全国重点文物保护单位郑韩故城遗址的重要区域，著名的春秋莲鹤方壶就出土于郑韩故城。

郑国车马坑原为春秋时期郑国国君及其家族墓地，发现有春秋墓葬3000余座、大中型车马坑23座，其贵族墓葬与车马坑数量之多、规模之大，都十分罕见。已经发掘的郑国贵族墓地一号车马坑、郑公中字形大墓、郑国大夫级贵族墓葬等已对外展示。

此次考古发掘的三号车马坑位于郑公墓西侧，属于郑公大墓的陪葬坑，南北长约12米，东西宽11米。由于三号坑展馆主体工程已建成，考古发掘将全部在室内进行，游客可近距离观察和体验考古的乐趣。

图说中国

宝丰马街书会明日开幕



2月7日，民间艺人在河南宝丰县马街书会会场表演。

一年一度的马街书会将于2月9日在河南省宝丰县杨庄镇马街村开幕。作为中国文化史上的一大奇观和曲艺文化的“活化石”，每年的马街书会期间，来自全国各地的民间艺人汇聚马街，为群众表演各种曲艺，场面宏大，韵味十足。马街书会历史悠久，已被列入国家级非物质文化遗产名录。

新华社发

内蒙古多地迎来降雪



2月7日，在内蒙古乌拉特中旗，两名男子在清扫楼台前的积雪。

当日，内蒙古呼和浩特、包头、巴彦淖尔等地迎来降雪和降温天气。

新华社发

万盏玫瑰灯 点亮璀璨夜



广州百万葵园景区心形桥下的玫瑰灯和城堡酒店装饰灯光交相辉映(2月6日摄)。

近日，位于广州南沙自贸区的百万葵园景区的万余盏玫瑰灯点亮，与城堡酒店交相辉映，形成璀璨的夜晚景观。

新华社记者 刘大伟 摄